## 经开区经济发展局

召开全面从严治党及党风廉政建设工作会议

# 紧盯"关键少数"

# 做实做细日常监督

本报讯 7月22日上午,经开区经济发展局召开全面从严治党及党风廉政建设工作会议。会上,听取了支部上半年党风廉政建设情况的汇报。会上强调,要以更严的基调、更严的措施、更严的氛围贯彻全面从严治党战略部署,强化政治监督,深化专项整治。

会上强调,要深刻认识健全全面从严治党体系的重大意义,深刻认识一



记者 王赛华 鲁慧 文/图

### 经开区社保中心开展庆"八一"健康文体活动

# 提高居民健康素质 倡导健康生活方式

本报讯"八一"建军节前夕,经开区社保中心为弘扬"拥军优属,拥政爱民"的光荣传统和爱国精神,提高社区退役老兵、退休老人的健康知识水平,提升老年群体自身照护能力,区社保中心退管办组织各办事处特聘请辖区老中医,到社区为企业退休老年人及退役退休老兵开展健康知识讲座活动。

活动中,老中医为老人们细致讲解了关节炎、糖尿病、高血压等老年常见疾病的形成原因、常见症状,内容涵养健康饮食、戒烟限酒,如何预防等方面,并通过实例强调生活、中容易出现的误区,提醒老人合理膳食、规律生活、程意事项等。同时,提醒老人们不要轻信广告指销,不要把保健品当药品,日常生活中要想保证身体



健康,除了合理饮食,还要 经常适度锻炼,增强体质, 提升生存质量。

经开区社保中心组织 开展"庆'八一'传承红色 基因 致敬英雄老兵"健康 文体活动,开展健康知识 讲座,紧贴老兵生活,注重 提高居民健康素质,倡导 健康生活方式的理念,受 到了退役老兵、退休老人 的一致好评。 下一步,区社保中心将进一步举办好糖尿病、心脏病等专题知识讲座,把健康的生活理念更好地普及退转老兵和辖区家家户户。此次活动搭建了家府与群众沟通的桥梁,赢得了辖区退役老兵、企业退休老年职工的信任和称赞,激发广大群众爱党爱国的热情,促进了社区和谐稳定。记者鲁慧文/图

### 改善辖区河流水质 持续深入打好碧水保卫战

本报讯 7月25日,经开 区召开碧水保卫战工作推进 会,通报全市水环境质量考 核排名情况,总结近期工作, 研究部署下一步重点任务。 会议要求,要高度重视水环 境污染防治工作,抓好落实, 以履职担责来提升保障力、 以共治共为来凝聚向心力, 形成齐抓共管的强大合力, 以更大的决心、更强的斗志、 更实的举措,有效改善辖区 河流水质,持续深入打好碧 水保卫战。

记者 鲁慧

#### 履职尽责

#### 区社会事业局 **开展"扶翼天使"助残项目**

本报讯 近日,经开区社会事业局、区慈善总会携手爱心企业共同开展"扶翼天使"助残项目,为辖区5名脑瘫儿童配备人体动态平衡衣。考虑到每位脑瘫儿童的身体状况不同,此次适配的国产人体动态平衡衣采用了当前最

先进的材料与技术,通过详细的体态评估与尺寸测量,确保每一件平衡衣都能完美贴合患者的身体结构,实现最佳治疗效果,彰显对特殊群体的关怀,更为脑瘫儿童康复治疗注入新希望。

记者 鲁慧

#### 区政法委

#### 召开违规吃喝警示教育通报学习会

本报讯 为了充分发挥典型案例警示教育作用,近日,经开区政法委组织全体人员召开违规吃喝警示教育通报学习会。会议要求,要敲响廉洁自律警钟,筑牢廉洁思想防

线;要把牢廉政建设思想关, 自觉加强党性修养,提高明辨 是非、拒腐防变能力;要严守 政治纪律规矩,坚持廉洁自 律,树立政法干警廉洁自律良 好形象。记者 鲁慧

#### 区财政局(审计局)

#### 以内控管理护航国有企业高质量发展

本报讯 近日,经开区各国有企业平台公司向区财政局(审计局)上报内控制度汇编,助力区国有企业提升经营管理的科学化、规范化、法治化水平,切实保障国有资产保值增值。区财政局(审

计局)坚持把深化改革作为 推动高质量发展的"关键一招",通过重塑组织架构、再 造业务流程、科学精准防控, 以高质量内控合规管理护航 国有企业高质量发展。

记者 鲁慧

#### 区社会事业局

#### 开展2024年助残就业彩绘技能培训活动

本报讯 近日,经开区社会事业局开展"手绘赋艺能 炫彩生活梦"助残就业彩绘技能培训活动。在培训老师的指导下,学员们学习彩绘技巧和笔法运用方法并制作扇绘。现场

气氛十分活跃,纷纷动手,相互协作,仔细构图,一幅幅清新淡雅的美景便跃然于扇面之上。 参训的学员在轻松愉悦的学习 氛围中掌握了一门新的技术, 多了一项新技能。记者 鲁慧

#### 区综合行政执法局 **召开城市防汛工作推进会**

本报讯 近日,经开区综合行政执法局召开城管系统降雨应对情况复盘分析工作会。会议要求,要认清严峻形势,提升政治站位,加强巡查值守,落实巡查、防守、断行、排水等措施,把各项防汛工作做到实处,牢牢守住"金标准";要明确工作职责,优化城

市排水防涝应急预案,构建经 开区城管系统"1+5"防汛调度 指挥体系,强化线上指挥调 度、线下工作推进,打造高效 运转的城市排水调度指挥中 枢;要以此次复盘分析为契 机,进一步加强动员发动、应 急演练、监督检查,坚决做好 后续防汛工作。记者 鲁慧

#### 区生态环境分局

#### 召开2024年下半年重点工作部署会

本报讯 近日,经开区生态环境分局召开2024年上半年工作总结暨下半年重点工作部署会,总结上半年工作开展情况,深入分析污染防治工作形势,全面部署下半年全局各项重点工作。会议强调,要纵深推进全面从严治党,把政治建设放在首位,增强工作的

使命感、责任感、紧迫感;要重点聚焦年初确定的目标任务, 攻难点、补短板、强弱项,加压奋进,全力推进各项工作任务 顺利完成;要以近期发生自然 灾害典型事件为镜鉴,深刻汲取教训,坚持举一反三,扎实 做好除隐患、保安全、护稳定工作。记者鲁慧

#### 区市场监管局

#### 开展校园周边食品安全专项整治

本报讯 近日,经开区市场监督管理局联合郑州市公安局经开区分局开展肉类产品质量安全及校园周边食品安全专项整治行动。以辖区超市、餐饮服务单位、农贸市场、校园周边

食品经营单位为重点对象,重点 检查经营资质、进货查验、环境 卫生和设施设备等方面,针对发 现问题现场进行指导,规范加工 经营行为,切实保障广大群众饮 食安全。记者 鲁慧